

**Ügyszám:** 11/290-2/2015.

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Halimba Települési Értéktár Bizottságának 2015. április 16-án 10.30 órakor megtartott üléséről

**Ülés helye:** Önkormányzat hivatali helyisége Halimba

**Jelen vannak:** Tóbel János elnök  
Vajainé Szijártó Margit tag  
Gróf Emese tag  
Varga Dalma jegyzőkönyvvezető

**Összesen:** 3 fő bizottsági tag

**Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:**

Varga Dalma jegyzőkönyvvezető

**Napirend:** 1. Dr. Szalai Miklós életműve és szellemi hagyatékának a Halimba Települési Értéktárba történő felvétele

**Tóbel János**

Bizottsági elnök ismerteti a benyújtott javaslatot a bizottság tagjaival.

**Vajainé Szijártó Margit**

Megjegyzzi, hogy nagyon szép, alaposan elkészített munka és javasolja, hogy az első határozati javaslatot egészítsük ki, hogy a Bizottság köszönje meg Kovácsné Véber Eszternek a színvonalas munkáját.

Több hozzászólás nem érkezett.

**Tóbel János**

Bizottsági elnök a javaslatot szavazásra teszi fel.

A Halimba Települési Értéktár Bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozza:

### **1/2015. (IV.16.) határozat**

Halimba Települési Értéktár Bizottsága Kovácsné Véber Eszter által készített dokumentumot áttanulmányozta és utasítja a Bizottság elnökét, hogy Dr. Szalai Miklós esperes Úr életművét és szellemi hagyatékát a Halimba Települési Értéktárba vegye fel, Halimba Község honlapján jelentesse meg

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**Vajainé Szijártó Margit**

Javasolja, hogy az esperes Úr szellemi hagyatékra túl nő a Települési Értéktár kategórián, ezért javasolja, hogy kezdeményezzük a Megyei Értéktárba történő felvételét is.

A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozza:

**2/2015. (IV.16.) határozat**

Halimba Települési Értéktár Bizottság úgy értékeli, hogy ezen szellemi hagyaték jelentősen túl nő a Települési Értéktár Kategórián, ezért utasítja a Bizottság elnökét, hogy a Megyei Értéktár Bizottság részére az anyagot küldje meg és kérje a Megyei Értéktárba való felvételét

**Tóbel János**

Megköszöni a Bizottsági tagok részvételét, majd az ülést 11:45 órakor bezárja.



Tóbel János  
elnök

K.m.f.



Varga Dalma  
jegyzőkönyvvezető